




# Společně v Jehnicích

www.spolecnevjehnicich.cz



 /spolecnevjehnicich.cz



## Milí jehničtí spoluobčané,

blíží se advent a s ním nejkrásnější svátky v roce. Přeji Vám, ať jsou Vánoce pro Vás nejen časem radosti, štěstí a pohody strávené s Vašimi blízkými, ale i obdobím k nalezení klidu a odpuštění.

**V sobotu 9. 12. 2023, 7–22 hod. se v Jehnicích uskuteční nové volby do zastupitelstva.**

Je mi potěšením Vám na následující straně představit naše kandidáty. Jsou to lidé, kteří pro Jehnice aktivně pracují a zajímají se o Vaše potřeby, přání a priority. Tým lidí, kterým na Jehnicích záleží, a kteří chtějí své zkušenosti, otevřenost, vstřícnost a férovost přenést také do práce v zastupitelstvu.

## Co pro Vás v tomto volebním období plánujeme?

Našími prioritami jsou transparentní hospodaření, vstřícná komunikace zastupitelstva a úřadu, podpora kultury a společenského života a investice do udržitelného rozvoje naší městské části. Chceme s Vámi vést otevřenou a férovou diskusi, naslouchat a jednat v zájmu občanů Jehnic. Přehledně a pravdivě informovat nejen o postupu odsouhlasených projektů, ale průběžně zveřejňovat i jejich financování.

Osobně chci vést všechny zastupitele k vzájemné komunikaci, respektování názorů a hledání kompromisů. Cítím, že tohle teď Jehnice potřebují nejvíce a od zastupitelů toto očekávají.

## CO NÁS ČEKÁ V PROSINCI:

## Pojďme se SPOLEČNĚ setkat

Dovolte mi, abych Vás srdečně pozval na předvánoční sousedské setkání s hudbou, které se uskuteční v pátek 1. 12. 2023 v 17 hod. na jehnickém náměstí. Děti z naší školy zazpívají koledy a žesťový kvartet Konzervatoře Brno zahraje skladby s vánoční tematikou. Předvánoční pohodu doplní i výborné občerstvení. Je to příležitost k pobavení, vzájemnému poznávání a volné diskusi o Jehnicích a věcech, které jsou pro nás zajímavé nebo důležité.

## Pojďme SPOLEČNĚ k volbám!

Milí přátelé a sousedé, děkujeme za Vaši podporu a důvěru, moc si toho vážíme. Ve volbách loni v září jsme díky Vám vyhráli. Pojďme SPOLEČNĚ pokračovat v započatých změnách a budovat moderní Jehnice, na které budeme hrdí. Místo, kde je náš bezpečný domov, krásná příroda, kam se rádi vracíme a kde jsme spokojeni.

Pokud se Vám taková vize líbí, přijďte nás prosím podpořit ve volbách 9. 12. 2023 a volte číslo 2.

S úctou

Ing. Robert Charvát, SPOLEČNĚ V JEHNICÍCH

**1. 12. 2023 v 17 hod**

**Předvánoční sousedské setkání s hudbou na náměstí v Jehnicích.**

**6. 12. v 17 hod Deskoherní odpoledne – KC Jehnice.**

**9. 12. 2023, 7–22 hod**

**Nové volby do zastupitelstva v budově MČ Jehnice.**

**13. 12. 2023 v 17,30 hod**

**Cesta Tureckem – cestopis s vůní kávy – KC Jehnice.**

## Tým SPOLEČNĚ V JEHNICÍCH



Robert

Jmenuji se Robert Charvát. Jsem ženatý a radost nám dělají tři děti. V Jehnicích žiji od malička a mám to tady rád. Podporuji místní kulturní a společenský život. Osm let jsem byl předsedou Sdružení rodičů, které pořádá různé akce pro děti a oblíbený ples ZŠ Jehnice. Patřím ke spoluzakladatelům spolku Jehnice na pohodu, který pro vás a vaše děti organizuje různé sportovní-kulturní akce. Práce pro Jehnice mě baví a při zvolení chci vést všechny zastupitele k vzájemné komunikaci, respektování názorů a hledání kompromisů. Cítím, že tohle teď Jehnice potřebují nejvíce a od zastupitelů očekávají.



Vojtěch

Jmenuji se Vojtěch Sýkora. V Jehnicích bydlím již od mala, znát mě můžete např. z hodové chasy, kterou jsem i v posledních letech několikrát vedl jakožto hlavní stárek. Je mi 23 let, studuji na fakultě informatiky Masarykovy univerzity a současně také pracuji jakožto softwarový vývojář. Věřím, že skrze své pracovní zaměření bych Jehnicím dokázal pomoci jít s dobou a postupně se více orientovat digitálním směrem. Dlouhou dobu v zastupitelstvu také chyběl hlas mladé generace, a i to bych rád změnil.



Mé jméno je **Michal** Ekl a v Jehnicích žiji teprve krátce v nové výstavbě okolo bývalého pivovaru. S rodinou jsme dlouho hledali, kde bychom se usadili a Jehnice nás jednoduše okouzly. Mou profesí je projektové řízení, což je obor postavený na komunikaci a hledání ideálních řešení pro všechny zúčastněné strany. Zároveň jsem zaměřený na dotahování věcí do konce. Tyto zkušenosti bych rád nabídl i Jehnicím a pomohl tak jejich rozvoji. Jelikož mám malé děti, rád bych se zaměřil na to, co trápi rodiny, ale i na občanskou vybavenost Jehnic.



Dobrý den, jmenuji se **Martina** Klejchová a v Jehnicích bydlím spolu s rodinou od roku 2009. Jsem rodilá Brňáčka a před nastěhováním do Jehnic jsem bydlela v 11. patře paneláku. Vesnický ráz Jehnic, byť se jedná o brněnskou městskou část, mě okouzli hned první den, co jsme se nastěhovali. Tuto vesnickou atmosféru bych si přála co nejdéle zachovat. Chtěla bych vytvořit z jehnického náměstí místo, které je moderní a přesto nabízí příjemný prostor pro sousedské setkávání, místo s lavičkami, zelení i kvetoucími ostrůvky, ale také s multifunkčním prostorem pro rodiny s malými i odrostlejšími dětmi, čisté a bezpečné, lákající k zastavení a setkávání.



Jmenuji se **Jiřina** Vaňková, je mi 52 let a pracuji jako fyzioterapeut. Mám tři dospělé děti. Do Jehnic jsem se přistěhovala s rodinou před 17 lety. Tuto městskou část jsem si vybrala, protože je v klidném prostředí obklopená lesy a její velikost i dostupnost do centra města mně přišla jako velmi příjemná. Přála bych si, aby tento ráz městské části byl zachován i do budoucna. Prioritou je pro mě sousedská soudržnost a bezpečné a klidné prostředí pro všechny věkové kategorie občanů Jehnic.



Jmenuji se **Petr** Ullmann a pocházím z Ostravy. Studium a profesní život jsem započal v Praze a v roce 2005 jsme se s manželkou přestěhovali do Jehnic, které jsme si vybrali k životu pro nás a naše tři děti. Věnuji se skautingu, vedeme na Vranově družinu malých kluků, se kterými se scházíme k hrám, chodíme na výlety a vedeme je k lásce k lidem i přírodě. V našem okolí si vážím divoké a pestré krajiny, kterou vnímám jako naše společné bohatství a rád naslouchám odborníkům z řad přírodovědců, jak podporovat tuto krajinu rozmanitou a zdravou. V Jehnicích mi chybí sportoviště pro kluky a holky jako je např. v Lelekovicích, na Vranově nebo v Ořešíně. Profesionálně mohu nabídnout 26 let zkušeností v oblasti firemních financí a financování projektů. Věřím, že v týmu kolegů a kolegyně v našem sdružení se nám s pomocí obyvatel Jehnic podaří dosavadní spíše venkovský ráz Jehnic ochránit a udělat je lepším místem také pro společenský život mezi námi, sousedy.



Pavel

Jmenuji se Pavel Svirák, mám 4 syny a statečnou manželku. V Jehnicích bydlím 19let a jako případný zastupitel bych rád prosadil otevřený přístup obce k občanům – chci úřad pro lidi, ne opačně. Jako daňový poradce mám blízko k finanční problematice, a proto bych se v rámci zastupitelstva rád věnoval financím obce.



Iveta

Jmenuji se Iveta Brůhová, je mi 39 let, jsem vdaná a mám dvě děti. V Jehnicích jsem prožila většinu života. Provozují zde masáže a občas pro vás zajišťuji některé aktivity. Mohli jste mě potkat v komunitním centru při přednáškách, bazarech, či deskohrách. Nebo na náměstí při konání rodinných akcí. Zajímá mě otázka rodinné a sociální politiky, kterou bych ráda do naší komunální politiky vnesla.

## Co pro Vás v Jehnicích plánujeme?

### Komunikace a otevřený úřad

#### Elektronická úřední deska

o Budeme prosazovat umístění dotykové obrazovky na budovu úřadu. Umožní komukoli pohodlně najít důležité a zajímavé informace (zveřejňování dokumentů, otevírací doba knihovny, informace o komunitním centru, plánované události, turistické trasy v okolí a další chytré funkce)

#### Moderní internetové stránky a facebook

o Cítíme, že webové stránky jsou vizitka městské části a měly by podle toho vypadat. Facebook vnímáme v této době jako rychlý zdroj zajímavých informací.

#### Elektronická forma komunikace úřadu s občany

o Možnost být včas a pohodlně informován o dění v Jehnicích také pomocí SMS na Váš mobilní telefon.

#### Pravidelné setkávání zastupitelů s občany

o Chceme vytvořit vstřícný úřad ochotný pracovat s připomínkami občanů.

#### Rozvoj vztahů se sousedními městskými částmi

o Spolupracovat na kulturních a sportovních akcích společně s okolními městskými částmi a obcemi.

### Kultura a společenský život

#### Podpora tradičních kulturních akcí

o Zachováme současné akce (jehnické hody, vítání občánků, slavnostní rozsvěcování vánočního stromu) a rádi přidáme další.

#### Spolupráce s místními spolky

o Budeme podporovat zapojení jehnických spolků do veřejného života a vytvářet podmínky pro vznik nových spolků.

#### Mezigenerační setkávání

o Budeme podporovat mezigenerační projekty, jako např. společné čtení, vyprávění, zpívání a tvoření dětí a seniorů.

#### Komunitní centrum

o Chceme započatý projekt KC dále rozvíjet a nabízet nové možnosti jeho využití.

### Občanská vybavenost a rozvoj

#### Z-BOX v Jehnicích

o Dokončíme projekt instalace Z-BOXu pro pohodlné vyzvedávání a posílání zásilek.

#### Vylepšení veřejných prostranství

o Revitalizace parku na náměstí, pravidelná údržba zeleně, lavičky a odpadkové koše na vycházkových trasách.

#### Kvalitní hřiště pro děti a mládež

o Na základě požadavků občanů chceme vybudovat pěkné hřiště včetně work-outových prvků.

#### Péče o děti po dobu prázdnin

o Chceme otevřít diskusi na téma prázdninového provozu mateřské školky a příměstských táborů.

### O čem se s Vámi chceme bavit?

Nové společenské centrum

Hasičská zbrojnice

Nová výstavba bydlení v Jehnicích

Jestli máte vlastní návrh, pojďme o něm SPOLEČNĚ diskutovat.

**A to hlavní – nepřinášíme zásluhy ale příležitosti. Chceme Jehnice, na které můžeme být všichni hrdí. Jsme tým lidí, kterým na Jehnicích záleží.**

### Chcete o nás vědět víc?

Zavolejte, napište, přijďte, jsme připraveni s vámi mluvit.

info@spolecnevjehnicich.cz

www.spolecnevjehnicich.cz

FB @spolecnevjehnicich

Volte číslo

2

# Víte, jak správně hlasovat?

Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno. V Jehnicích je to 7 kandidátů. Na rozdíl od jiných voleb nestačí hlasovací lístek jen vložit do obálky, systém je poněkud složitější. Místo kroužkování zde navíc probíhá křížkování. Aby byl hlas platný, je nutné KŘÍŽKOVAT jedním z následujících způsobů:

## 1. OZNAČIT KŘÍŽKEM JEDNU VOLEBNÍ STRANU

Takto hlasujete pro kandidáty dané strany v pořadí, v jakém jsou uvedeni na hlasovacím lístku.

## 2. OZNAČIT KŘÍŽKEM VYBRANÉ KANDIDÁTY Z KTERÉKOLIV VOLEBNÍ STRANY

POZOR! Maximálně můžete rozdat tolik křížků, kolik je členů zastupitelstva – tedy 7. Máte tedy možnost kombinovat kandidáty z libovolných stran.

## 3. PROPOJIT OBA VÝŠE UVEDENÉ ZPŮSOBY

Tedy můžete označit křížkem stranu a pak ještě kandidáty dle svého výběru – maximálně ale 7 křížků! Přednostně pak získají hlasy jednotliví kandidáti označení křížkem.

### HLASOVACÍ LÍSTEK NEPLATÍ, JESTLIŽE:

- Neoznačíte žádnou stranu ani žádného kandidáta.
- Označíte více než jednu volební stranu, označíte více kandidátů, než 7 (počet členů zastupitelstva).
- Nevložíte hlasovací lístek do úřední obálky.

Přejeme vám úspěšnou volbu.

Bez vás se změna nestane!

Přijďte dát svůj hlas...

